

英国女王深夜散步 险些遭到卫兵枪击



英国女王伊丽莎白二世

据英国《泰晤士报》网站5日报道，英国女王伊丽莎白二世一次深夜在白金汉宫散步时，王宫卫兵险些向她开枪。

报道援引一名原王宫警卫的话说，伊丽莎白二世有深夜出门散步的习惯。当她睡不着时，就会在王宫的院子里遛弯。一天凌晨3时左右，一名在庭院中巡逻的卫兵在黑暗中看到一个人影，马上警觉起来，认为人影可能是闯入者，于是大喊一声：“谁在那里？”

千钧一发之际，卫兵发现那个人影原来是喜欢深夜散步的女王，脱口惊呼：“真该死！女王陛下，我差点向您开枪！”他随即发现自己用词不当，安静下来准备挨训。女王没有生气，回复说：“没关系，下回我会提前通知一声，这样你就不会朝我开枪了。”

这则报道没有说明这件事发生的时间。

英国《镜报》报道，2013年，伊丽莎白二世的次子安德鲁王子也遇到同样情况，在白金汉宫院子里散步时被一名武装警卫误认为闯入者。

然而，王宫卫兵如此警觉也是有道理的，因为此前多次发生外人擅闯王宫事件。

2016年5月，一名男子趁着夜色越过围墙和铁丝网，进入王宫庭院，当时女王夫妇和安德鲁王子正在宫内。这名男子名叫丹尼尔斯·亨尼西，是假释中的杀人犯，而且作案手段十分残忍。当亨尼

西翻越铁丝网时，触动了警报装置。警察、警犬和直升机立即出动，搜寻闯入者。当他们找到亨尼西时，他已经深入院内50米，转悠了10分钟。

2016年8月，一名22岁男子凌晨4时左右翻越围墙进入王宫，被正在监控闭路电视录像的警卫当场抓获。

最惊险的一次发生在1982年，英国人迈克尔·费根不仅成功潜入王宫，还摸进了伊丽莎白二世的卧室，惊醒了当时正在熟睡的女王。两人大约“聊”了10分钟，直到费根提出想抽烟时，女王才得以按铃叫来侍女。 据新华社

潘基文下周回国 韩外交部发愁“咋接待”

联合国前秘书长潘基文3日在美国纽约宣布，他下周将返回韩国。不过，韩国外交部正为如何迎接潘基文回国而“犯愁”。鉴于潘基文很可能参选下届总统，若迎接礼遇过高，恐怕招致政治化解读；但若接待不够档次，同样会遭人诟病。

韩国外交部不知咋接待潘基文

潘基文3日在美国纽约告诉媒体记者，他决定下周搭乘韩亚航空公司客机离开美国，预计12日17时30分左右抵达韩国。

潘基文说，他原本打算15日回国，但考虑到那天是星期日，于是决定提前启程回国。

据韩联社报道，韩国外交部眼下正对“出面”接待潘基文一事倍感压力。鉴于潘基文是韩国下届总统热门人选，如果以过高礼遇接待他，韩国外交部担心会引发舆论的过度解读。

韩国外交部长官尹炳世2日告诉媒体记者，潘基文担任联合国秘书长期间始终致力于国际社

会和平与稳定，并且提高了韩国国家形象，因此韩国外交部对其回国表示欢迎。

韩国外交部一名负责人4日告诉韩联社记者，正就潘基文回国欢迎仪式等相关事宜进行研究，尚未敲定具体细节，但预计欢迎仪式的规模“不会很盛大”。

另一名主管官员也表示，潘基文结束10年任期后回国，理应为他举行包括欢迎仪式在内的各项活动。但鉴于国内政治局势，这些活动可能带来“出人意料的后果”，因此外交部正就此积极摸索方案。

潘基文暗示自己是总统“最佳人选”

潘基文上月表态愿意许身报国，被解读为有意参加韩国总统

选举的强有力信号。面对媒体记者询问，潘基文3日再度暗示他是领导韩国的“最佳人选”。

此前，潘基文方面相关人士透露，潘基文仍身处美国之际，尚未正式回归韩国政坛，不宜对国内舆论一一作出回应。因此，潘基文3日拒绝明确提及自己的政治主张，以及他打算作为哪个政党的候选人参选总统。

不过，当媒体记者询问他对政治联盟的看法时，潘基文说，韩国政坛眼下麻烦不断，应归咎于“缺乏对话”，而他打算“利用自己积累的经验，在韩国付诸实际行动”。

韩联社评论，潘基文的这番话相当于间接暗示他才是最佳的总统人选。 据新华社

土耳其恐袭枪手仍未落网 身份确认为吉尔吉斯斯坦籍

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢4日宣布，当局已经确认伊斯坦布尔夜总会新年恐袭事件的凶手身份，搜捕行动仍在继续。

截至4日，因涉嫌与恐袭案有关而遭土耳其警方拘捕的嫌疑人已达36人。鉴于枪手仍然在逃，伊斯坦布尔街头仍处于高度戒备状态。

恰武什奥卢当天在一次电视直播中宣布确认嫌疑人身份，但没有透露具体细节，仅表示已经搜查过枪手的居住地，“搜捕行动仍在继续”。

据与政府关系密切的土耳其《晨报》报道，在逃枪手1988年出生，吉尔吉斯斯坦籍，会说俄语、乌兹别克语、阿拉伯语和土耳其语，据信是“伊斯兰国”在伊斯坦布尔分支负责行动的头目，他的塔吉克斯坦籍副手在这几天的警方搜捕行动中落网。

《土耳其新闻报》援引警方调查进展报道，枪手作案后步行了约400米，准备打车离开，但因没有钱支付车费而被赶下车，而后搭乘另一辆出租车前往伊斯坦布尔的塞廷布尔努区一处旅馆，叫醒了那里的店员代付车费。报道称，这家旅馆的7名店员或住客已经被警方拘留，旅馆老板声称不认识枪手。

另据土耳其阿纳多卢通讯社报道，警方在西部伊兹密尔市逮捕了至少20名被认为与“伊斯兰国”有联系的嫌疑人，其中包括11名女性，他们来自俄罗斯达吉斯坦共和国、叙利亚等地区，据信曾在中部城市科尼亚与枪手一起生活过。 据新华社

搬家卡车现身白宫外 奥巴马真要告别了



停在白宫外的搬家卡车

据《华盛顿观察家报》网站报道，一辆搬家卡车1月4日停在白宫外，而两周之后，美国总统奥巴马就将离开这个他生活和工作了八年的地方。

美国有线电视新闻网(CNN)的白宫记者米歇尔·科辛斯基在推特上发布了这张搬家卡车的照片。卡车停在白宫大门内的西行政大道上，位于艾森豪威尔行政大楼和白宫西翼之间，车身上的搬家公司名字十分醒目。

据《中国日报》

天天出彩 ○ ○ ○

体彩排列3(17005期)

中奖号码:3 4 2	投注方式:直选	本地中奖注数:407注	每注奖金:1040元
奖等:特别奖	投注方式:组选3	本地中奖注数:0注	每注奖金:346元
奖等:一等奖	投注方式:组选6	本地中奖注数:1156注	每注奖金:173元

体彩排列5(17005期)

中奖号码:3 4 2 3 0	奖级:一等奖	中奖注数:11注	每注奖金:100000元
----------------	--------	----------	--------------

福彩双色球(2017003期)

红球号码:1 4 8 15 27 32	奖级:一等奖	中奖注数:3注	每注奖金:10000000元
---------------------	--------	---------	----------------

福彩3D游戏(2017005期)

中奖号码:2 4 6	奖级:单选	江苏中奖注数:1544注	每注奖金:1040元
奖等:组选3	投注方式:0注		每注奖金:346元
特等奖	投注方式:组选6	本地中奖注数:2378注	每注奖金:173元

体彩鸡毛信 ○ ○ ○

大乐透又送出1注千万大奖

2017年1月4日晚，体彩大乐透第17002期开奖，全国送出1注1000万元头奖，被内蒙古幸运儿擒获。当期开奖结果后，大

乐透奖池攀升至32.52亿元，助力本周六第17003期开奖。感兴趣的您，可至身边的体彩网点体验。

小陆